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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

10 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones virtuales:

10 respuestas

Trabajo en equipo y gestión de los
con�ictos | Formación transversal |
Escuela de Doctorado UC3M
10 respuestas

Publicar datos de análisis

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

10 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

9 respuestas
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5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

10 respuestas

6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

8 respuestas

adquirir herramientas útiles a la hora de enfrentar u conflicto

La actividad del asesino, por ejemplo, además de ser muy amena y divirtiéndose es
como mejor se aprende, te hace reflexionar mucho sobre los fallos que has podido
tener trabajando en equipo

Las actividades prácticas han sido muy buenas para hacer más dinámico el curso

Las representaciones de como decir no, recibir críticas y manejo de hostilidad

manejo de conflictos

Come risolvere i conflitti

Aprendemos a tratar los conflictos en el trabajo en equipo mediante la discusión en
grupo de algunos casos y la resolución de problemas en el trabajo en equipo.

TODO
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7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

7 respuestas

No

me parece un curso muy instructivo, interactivo e interesante; así que a mi
consideración, no le veo grandes defectos. Aunque sí creo que hubiese sido más
interesante la experiencia presencial.

Todas las actividades resultan vitales, por lo bien diseñado en cuanto a la entrega de
contenidos, es una curso muy dinámico y activo. Resulta muy entretenido el aprendizaje.

A ratos se le ha dejado mucho la palabra a algún participante que se ha desviado del
tema que se trataba

más teoría

No, todo fue perfecto.

8. Nivel de satisfacción respecto a la profesora, Mercedes Cavanillas:

10 respuestas
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9. ¿Qué opina de la docencia telemática en comparación con la presencial?
(opcional)

5 respuestas

Me parece bien, pero creo que a cursos como estos, en los que la interacción alumno-
alumno y alumno-profesor es tan frecuente hubiese sido mejor desarrollarlo de manera
presencial.

FANTASTICA. Esta modalidad me ha permitido, realizar cursos que no habría podido
tomar si hubiesen sido presenciales, por razones de viajar (costos y los permisos
laborales). Los cursos virtuales, estan muy bien diseñadoa y destaco la disponibilidad de
los docentes, para explicar y aclarar dudas.

De primeras parece fastidiosa aunque luego mejora, pero diría que prefiero la presencial

È molto più comodo specialmente per chi è fuori sede

BUENA

10. Valoración global del curso

10 respuestas
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11. Comentarios o sugerencias (opcional)

2 respuestas

Solicitaría a la Escuela de Doctorado dar la posibilidad de tener permanentemente curso
virtuales, para ir actualizando temáticas y ofrecer temas y dinámicas que a los
estudiantes nos permitan sacarnoso bajar el nivel de stress con los temas densos de
publicar, dirección de proyectos, etc, además en estos tiempos no es fácil cargar con la
sobre exigencia de afrontar con temas de estudio, laborales y personales. Ayudaría tener
una oferta virtual de temas a través de cursos virtuales.

Mercedes es excelente! Siempre aprendes algo en sus sesiones!

12. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

10 respuestas
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